



北京人民大会堂庄严宏伟,气势非凡。这个人民参政议政、党和国家处理内政外交事务的地方不仅仅是一座政治殿堂,同时也是一座艺术的殿堂。前不久,受全国人大常委会办公厅委托,中国文联选题并选择画家,为人民大会堂修整一新的常委会议厅创作五幅以五岳为题材的巨幅画作,其中第二会议厅是尺幅最大的作品《中岳幽峻图》,出自我省著名山水画家封曙光之手。近日,记者见到了刚从太行山写生回来的封曙光。

记者 苏瑜



北京人民大会堂里有幅《中岳幽峻图》横9米,高3.4米是五幅以五岳为题材的画作中尺幅最大的作者是咱河南的山水画家封曙光

从没有想过,自己的作品能悬挂在人民大会堂

嵩山写生 临时受命

今年年初,中国文联开始在全国范围内选择画家,为全国人大常委会会议厅及周边区域创作以五岳名山为主题的美术作品,并在党的十八大召开前夕完成悬挂到人民大会堂中。当中国文联国内联络部找到封曙光的时候,时间已是2012年4月底,封曙光接到中国文联电话的时候,正在嵩山写生。“他们要求作品既要有大国风范,庄重气派,又要有时代气息和现代特色,还

要融入嵩山的历史人文风情等,作品是命题创作,题目为《中岳幽峻图》,尺寸为横9米,高3.4米,时间是6月初完成并送到北京。”凭着近年来嵩山写生的积累,封曙光早已经把嵩山的风貌印到了心中,仅仅用了一个上午的时间他就完成了送审的小稿。很快北京回复说初稿通过了,让他着手开始正式创作。封曙光说,他记得很清楚,那天是5月1日国际劳动节。

全力以赴 克服困难

任务接下了。具体操作起来才发现比想象中难度更大。首先是场地问题,画这么大的作品没有大的场地是不行的,否则画面无法展开。其次是纸张问题。一般国画使用的是宣纸,最大规格的也不过丈八,高不到两米,至于经常使用的规格宽度连1米都不到。要想创作横9米、高3.4米的作品,必

须多幅拼接。正在犯难的时候,封曙光收到了从人民大会堂寄来的长10米的专用纸张。但在哪画还没找到地方,解燃眉之急的是登封市委宣传部。他们得知封曙光在为人民大会堂创作巨画,而且主题是中岳嵩山时,非常支持。专门成立了一个临时小组,为封曙光此次创作提供便利。

一心作画 按时完工

“小画要作成大图,还是有很多细节要处理的。在画之前,我发现,原来做的稿子,放大之后显得空。正好作画的地方,北面的窗外就是山,我就根据这个远山,画了很多小稿子来解决这个局部的细节问题。甚至爬到六楼顶上,找视野比较开阔的地方重新补画一些具体的细节。”就这样,一天又一天,一笔又一笔,封

曙光有时数小时在画架上连续工作。6月3日,画作终于完成,封曙光立刻带着作品进京复命。在这次前往嵩山写生之前,封曙光在家中刚刚看完了中央电视台纪录频道播出的专题片《人民大会堂》。他从没有想过,自己的作品有朝一日也将悬挂在这里。

二次创作 更添幽峻

“如果能给我3个月的时间,这幅作品一定会更加出色。”从北京回到郑州的封曙光还略感遗憾。没想到,这个遗憾很快得到了弥补。回郑半个月后,封曙光接到来自人民大会堂的电话,说装裱后的作品悬挂在装修后的大厅内,在金碧辉煌的环境映衬下《中岳幽峻图》颜色略显有些淡淡,问可否调整并邀请前往大会堂进行现场作画。为了作品的日臻完美,封曙光来到人民大会堂装

修一新的全国人大常委会第二会议厅,根据周围的环境,他用更加浓重、鲜艳的颜色修改着作品,以期与金碧辉煌的大厅风格相协调。10天后,与大厅异常协调的画作把嵩山的幽、峻尽显。全国人大领导及大会堂管理局的同志们观看画作后给予《中岳幽峻图》高度评价,让人想起多年前著名山水画家关山月在人民大会堂开人大会议后即兴修改《春到南粤》的那段佳话。



五星电器 | 为美好生活用心

价保30天 差价全返还

买家电 送白菜 两颗
数量有限 送完为止

活动时间 **12.14-16**

沸腾三天

五星电器兴亚大卖场 周年庆典 热力开启

依此类推 **满千降百 上不封顶**

最高再加送500元超市券

12.14 兴亚店庆狂欢派对

赶快联系您五星的亲朋好友,领取店庆狂欢派对入场券,12月14日下午至五星兴亚店参与活动,购传统大家电在最低成交价基础上

满1000元再降100元

3C酷享 限购数码/手机/电脑品类单件商品

满1000元降100送50元

满3000元降300送100元

来店有礼刮刮乐 活动期间来五星即可参与抽奖活动

一等奖	梦游娃娃披肩	20个	二等奖	五星限量版台历	50本
三等奖	精美环保袋	100个	数量有限 送完为止		

家电“以旧换新” 仅此三天

旧家电如何处理? 活动期间凭旧家电至五星电器兴亚大卖场, 来五星以旧换新! 现场折价, 再购家电直抵货款。



爱码仕, 拍二维码得50元数码抵用券



iPhone 5

12月14日 震撼上市

店庆期间, 购家电即享酷姿时尚主题KTV 欢唱7小时

以上所有活动特价、对公、指定品牌、型号及批发不参加

广告内容限兴亚大卖场, 礼品数量有限, 送完为止。图片仅供参考, 以实物为准。本次促销活动所有相关未尽事宜, 请致电咨询或详见店内海报

BEST BUY 兴亚大卖场 地址: 陇海路城东路东北角 电话: 0371-86653503